

106 年度「自行車維修技術班」結訓典禮

- 一、本所與勞動部勞動力發展署中彰投分署合辦 106 年度「自行車維修技術班」，日前於本所文康中心舉行結訓典禮。
- 二、本所劉所長親臨典禮會場並致詞，感謝勞動部勞動力發展署中彰投分署多年來對本所同學技能訓練上的協助，如今自行車儼然成為休閒用品的代名詞，包含銷售、維修、零件升級，乃至包套旅遊解說行程，新二輪經濟正夯。本次課程從整部自行車各部零件的維修技巧，到電動自行車改裝與維修均有涵蓋，為同學的就業競爭力大大加分。
- 三、勞動部勞動力發展署中彰投分署王督導於致詞時表示，同學結訓出所後，即為人生另一段旅程的開端，中彰投分署將於同學日後求職與職訓技能再提升的路上，繼續陪伴大家，希望同學能善用相關資源，為自己再造精彩人生。
- 四、本次結訓成果展共分三部分，分別為現場補胎、輪幅重組與電動腳踏車之改裝。現場補胎與輪幅重組，同學皆能於短暫時間內熟練完成，可見學習功夫扎實。然為因應全球暖化、提倡節能減碳之移動方式，現場長官來賓對電動腳踏車之改裝特別感興趣，紛紛詢問改裝套件何處購買、如何安裝，結訓同學皆能一一解惑、對答如流。實際試騎後，對其安靜迅速之移動效能讚不絕口，並對同學嫻熟之組裝技巧高度肯定，足茲證明結訓同學的確收穫滿滿。典禮於頒發獎狀予結訓優秀學員後圓滿結束。



本所劉所長致詞



中彰投分署王督導致詞



成果展-補胎實作



現場長官來賓試騎電動車後讚譽有加